



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS FARROUPILHA
GABINETE (FARROUPILHA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 23/2024 - GAB-FRP (11.01.13.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 25 de setembro de 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 01 - PRORROGAÇÃO DE PRAZOS DE INSCRIÇÕES
EDITAL Nº 30/2024 - PROCESSO SELETIVO PARA OCUPAÇÃO DE VAGAS NOS
CURSOS DE AGENTE DE DESENVOLVIMENTO COOPERATIVISTA GESTÃO DE
EMPREENHIMENTOS ECONÔMICOS SOLIDÁRIOS

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS FARROUPILHA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso de suas atribuições legais, nomeado pela Portaria IFRS nº 136/2024, torna público a Retificação nº 01 - Prorrogação de Prazos de Inscrições do Edital *Campus* Farroupilha nº 30/2024 que dispõe sobre o **Processo Seletivo para ocupação de vagas nos cursos de Agente de Desenvolvimento Cooperativista Solidário e Gestão de Empreendimentos Econômicos Solidários no âmbito do Programa IPÊ.**

1. Onde se lê:

Curso				Requisitos Mínimos
Formação Inicial e Continuada (FIC) Agente de Desenvolvimento Cooperativista Solidário				Ensino Fundamental II (6º a 9º) - Incompleto Idade Mínima: 16 anos
Local				Dias e horário de oferta*:
Campus Farroupilha - IFRS				Segunda a quinta-feira Noturno
Carga Horária Total:	Número de Vagas:	Data de Início do curso:	Turma:	Horário de oferta:
200 horas	30	30/09/2024	1	18:30 às 22:30

2. Leia-se

Curso				Requisitos Mínimos
Formação Inicial e Continuada (FIC) Agente de Desenvolvimento Cooperativista Solidário				Ensino Fundamental II (6º a 9º) - Incompleto Idade Mínima: 16 anos
Local				Dias e horário de oferta*:
Campus Farroupilha - IFRS				Segunda a quinta-feira Noturno
Carga Horária Total:	Número de Vagas:	Data de Início do curso:	Turma:	Horário de oferta:

200 horas	30	07/10/2024	1	18:30 às 22:30
-----------	----	-------------------	---	----------------

3. Onde se lê:

Curso				Requisitos Mínimos
Formação Inicial e Continuada (FIC) Gestão de Empreendimentos Econômicos Solidários				Ensino Fundamental II (6º a 9º) - Incompleto Idade Mínima: 16 anos
Local				Dias e horário de oferta*:
Campus Farroupilha - IFRS				Segunda a quinta-feira Noturno
Carga Horária Total:	Número de Vagas:	Data de Início do curso:	Turma:	Horário de oferta:
200 horas	30	30/09/2024	1	18:30 às 22:30

4. Leia-se:

Curso				Requisitos Mínimos
Formação Inicial e Continuada (FIC) Gestão de Empreendimentos Econômicos Solidários				Ensino Fundamental II (6º a 9º) - Incompleto Idade Mínima: 16 anos
Local				Dias e horário de oferta*:
Campus Farroupilha - IFRS				Segunda a quinta-feira Noturno
Carga Horária Total:	Número de Vagas:	Data de Início do curso:	Turma:	Horário de oferta:
200 horas	30	07/10/2024	1	18:30 às 22:30

5. Onde se lê:

Etapa	Período	Local
Publicação do Edital	16/09/2024	Campus Farroupilha - IFRS endereço https://ifrs.edu.br/farroupilha/editais/
Inscrições	16/09/2024 a 25/09/2024	Formulário de Inscrição endereço https://forms.gle/zRbLNFYYKa7FVp5E8
Homologação das inscrições e resultado preliminar	26/09/2024 até as 12:00h	Campus Farroupilha - IFRS endereço https://ifrs.edu.br/farroupilha/editais/
Interposição de recursos	26/09/2024 até 23:59h	e-mail ecosol@farroupilha.ifrs.edu.br
Publicação do resultado final	27/09/2024	Campus Farroupilha - IFRS endereço https://ifrs.edu.br/farroupilha/editais/
Período de matrículas	30/09/2024	Campus Farroupilha - IFRS
Início das aulas	30/09/2024	Campus Farroupilha - IFRS

6. Leia-se:

--	--	--

Etapa	Período	Local
Publicação do Edital	16/09/2024	Campus Farroupilha - IFRS endereço https://ifrs.edu.br/farroupilha/editais/
Inscrições	16/09/2024 a 02/10/2024	Formulário de Inscrição endereço https://forms.gle/zRbLNFYYKa7FVp5E8
Homologação das inscrições e resultado preliminar	03/10/2024 até as 12:00h	Campus Farroupilha - IFRS endereço https://ifrs.edu.br/farroupilha/editais/
Interposição de recursos	03/10/2024 até 23:59h	e-mail ecosol@farroupilha.ifrs.edu.br
Publicação do resultado final	04/10/2024	Campus Farroupilha - IFRS endereço https://ifrs.edu.br/farroupilha/editais/
Período de matrículas	07/10/2024	Campus Farroupilha - IFRS
Início das aulas	07/10/2024	Campus Farroupilha - IFRS

(Assinado digitalmente em 25/09/2024 14:36)

LEANDRO LUMBIERI

DIRETOR

IFRS / CF-FRP (11.01.13)

Matrícula: ###984#9

Processo Associado: 23364.000726/2024-02

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **23**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **25/09/2024** e o código de verificação: **cf1f96eaa7**